

Mieleszyn dnia 17.07.2019 r.

GP.271.3.2019

Wyjaśnienie

Dotyczy przetargu:

„Budowa sieci wodociągowej w miejscowości Kowalewo dz. nr 57/16, 58/41, 70, 108 gmina Mieleszyn.”

W odpowiedzi na pytania, które wpłynęły od oferentów dot. wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia z 29.1.2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), wyjaśniam, co następuje:

Pytanie:

1. Udostępnienie profilu podłużnego projektowanej sieci wodociągowej, jeżeli profilu nie ma proszę o podanie głębokości istniejącej sieci wodociągowej, do której trzeba się włączyć. Na jakiej głębokości posadzić projektowaną sieć? Na jakiej podstawie obliczone zostały roboty ziemne w przedmiarze?

Odpowiedź:

Rzędne góry rury wodociągów w miejscach włączeń wynoszą 1,70 m p.p.t.

Sieć i przyłącza wodociągowe należy pobudować zapewniając przykrycie rurociągów warstwą gruntu grubości 1,50m.

2. W przedmiarze oraz projekcie nie ma mowy o wodach gruntowych, nie zamieszczono również badań geologicznych. Proszę o informację na temat stanu i rodzaju gruntu w obszarze projektowanej sieci.

Odpowiedź:

Obszar objęty projektem zajmują grunty mieszane. Nie przewiduje się możliwości występowania wody gruntowej.

WÓJT
Artur Hańczak